



В Самарской области задержана женщина, подозреваемая в убийстве своего малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Следствием установлено, что днем 22 октября 2013 года в одном из оврагов города Октябрьска Самарской области было обнаружено тело малолетнего ребенка с множественными ножевыми ранениями тела. Благодаря грамотно спланированным действиям сотрудников регионального следственного управления совместно с коллегами из областного УМВД удалось оперативно задержать подозреваемую в совершении жестокого преступления. Ею оказалась 18-летняя мать погибшего ребенка, проживающая в городе Октябрьске. На допросе молодая женщина призналась, что совершила убийство из-за того, что ребенок долго плакал. Успокоив малыша, она подвела его к оврагу, расположенному рядом с домом, где нанесла несколько ударов ножом, после чего сбросила в глубокую яму. Раненый ребенок продолжал громко плакать, тогда женщина спустилась в овраг, где нанесла ему еще несколько ударов ножом. После совершения убийства жительница Октябрьска вернулась домой, откуда заявила в полицию о пропаже сына. В настоящее время подозреваемая задержана. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием уже установлено, что подозреваемая состояла на учете в числе неблагополучных семей в центре социальной помощи города Октябрьска. В рамках расследования уголовного дела следователями будет дана правовая оценка действиям должностных лиц органов опеки и попечительства, а также центра социальной помощи города Октябрьска, на которых возложены обязанности по защите прав детей и обеспечению их безопасности.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595120>